



GRADUACION. — En el Palacio de los Deportes se llevó a cabo la graduación de bachilleres industriales en las ramas de mecánica general, mecánica automotriz, electricidad y electrónica, del Instituto Técnico Industrial. Más de 700 jóvenes recibieron sus diplomas. El profesor Mariano Serrafin Marroquín, director, felicitó a los nuevos profesionales y los excitó a que continúen superándose.

En Suchitoto:

Destrucción y Muerte Dejan los Terroristas

Casas destruidas totalmente, daños materiales por toda la ciudad y una cantidad aún no determinada de muertos, es el resultado del ataque terrorista efectuado el viernes en la madrugada en la ciudad de Suchitoto.

Esta es la tercera que vez que esta ciudad sufre ataques de la subversión,

pero en esta ocasión utilizaron un sistema diferente que fue el de romper las paredes de las casas para acercarse a las instalaciones del Batallón Panteras, que está compuesto por Rangers de la Policía Nacional, especializados en contra insurgencia.

Al entrar a las casas los terroristas robaron todo lo que encontraron.

El ataque comenzó por el parque San Martín y el lugar denominado Trifinio; el Batallón Panteras les hizo frente hasta las 5 de la mañana, hora en que llegó el batallón aerotransportado de la Fuerza Aérea, que tuvo que pelear en las afueras de la ciudad; poco tiempo des-

—Favor pase a la pagina 19.

Sube Costo de la Resina Plástica en C. América

Ha subido el costo de la resina plástica en Centro América, a raíz de que ha bajado la producción de petróleo en Rusia, según informó ayer una fuente conectada con esa industria.

Se nos dice que UPI informó el 6 de noviembre que la "Unión Soviética, el mayor productor de petróleo en el mundo, no podrá

alcanzar su objetivo para 1984 de 12 millones 500 mil barriles diarios y sufrirá su peor declinación en casi 40 años. Los campos petroleros soviéticos produjeron 12.4 millones de barriles diarios en los primeros 8 meses de 1984, un poco menos de los producidos en el periodo de enero-

—Favor pase a la pagina 42.

Supervisión Necesaria Desarrollo de Proyectos

Tanto en el aspecto económico como en el técnico, la supervisión es una necesidad en el desarrollo de proyectos, tanto en ingeniería civil como en arquitectura, especialmente vivienda, declara el Arq. Carlos Mauricio Rosales.

En el caso de la vivienda, por ejemplo, se ha venido diciendo que la supervisión enriquece los proyec-

tos habitacionales, sin embargo eso no es del todo cierto, porque a la larga un proyecto que pudiese haber sido bien supervisado, no hubiese estado dando problemas posteriores. Lo que en ese momento se hubiese gastado era relativamente poco si se relaciona con lo que se tiene que invertir cuando existen fa-

—Favor pase a la pagina 44.



COMISION. — Es necesario que se integre la Comisión Especial por Economía para llevar un mejor control del uso del diesel en el transporte terrestre, declara Mauricio Iraheta, vicepresidente de FENACITES.



SUPERVISION. La supervisión es necesaria en las obras que realizan los ingenieros y arquitectos, dice el Arq. Carlos Mauricio Rosales.



SIGUEN LOS ABUSOS. — Mientras el Depto. Gral. de Tránsito da charlas a los motoristas y cobradores, para que no recarguen de pasajeros los buses, éstos no atienden el llamado. Escenas como la presente, se ven todos los días en el centro de San Salvador, sin que las autoridades pongan coto a estos abusos, que ponen en peligro la vida de los pasajeros.

Opinión de Abogado:

Estudiantes Deben Ayudar a Reos sin Defensores

(Por Francisco Romero Cerna).— Los estudiantes de derecho de las diferentes universidades deben de prestarle ayuda a los reos sin defensores, dijo para EL DIARIO DE HOY el Dr. Salvador Nelson García, presidente del Círculo de Abogados de El Salvador.

La sugerencia la hizo el Dr. García a raíz de una

pregunta relacionada con una disposición constitucional, que ordena que los reos tengan su defensor desde el momento que son presentados a los tribunales.

El Dr. García dijo que uno de los medios positivos fuera que se aplicara esa norma constitucional al través de la Procuraduría General y universidades

con planes supervisados por la Corte Suprema. Indicó el abogado que sería bien visto que las universidades tuvieran un servicio social del estudiantado que esté apto para ejercer la defensoría.

El problema se deriva de que la mayor parte de reos no tienen los recursos para pagar defensores. Y también puso de ejemplo que cuando se trata de un reo con recursos económicos, políticos y sociales, se ven —dijo— ofrecimientos avasalladores por una cantidad numerosa de profesionales.

Hace unos pocos años la Procuraduría efectuaba este plan con toda activi-

—Favor pase a la pagina 49.

Profesor Alfa Triunfa en el Brasil

El mago salvadoreño Profesor Alfa se encuentra realizando una gira artística por Brasil, visitando varias ciudades.

Ha presentado shows en escuelas y colegios, en el Minas Gerais Tennis Club, en hoteles y clubes nocturnos.

Asimismo se presentó con éxito en el Teatro Mai, donde tuvo una ovación del público, por sus destrezas en el ilusionismo.

El Profesor Alfa ha tenido presentaciones en varios canales de televisión de Brasil, incluyendo el canal ALTEROSA, de Belo Horizonte, en un programa infantil.

Los triunfos artísticos que logra en el Brasil, se suman a los conquistados en otras giras efectuadas por Europa, Estados Unidos, México y Centro América.

Fuera de sus actividades artísticas el Lic. Ricardo Ruiz (Profesor Alfa), es un seguidor del catolicismo carismático, que predica la doctrina de Jesucristo.

De Santa Ana:

Alcaldía Solicita un Préstamo de \$1 Millón

SANTA ANA.— Préstamo por un millón 20 mil 862 colones, ha solicitado la municipalidad a la Tesorería de Fondos Específicos Municipales, para pago de aguinaldos, aumentos de salarios y compra de equipo para el "Tren de aseó".

Informa el Concejo que el aumento de sueldos es de 130 colones, por trabajador, a partir de agosto anterior. La compra de equipo consiste en tres camiones nuevos y un cargador de basura. Asimismo, servirá para refinanciar

—Favor pase a la pagina 40.

De Santa Tecla:

Expendedoras de Carne Denuncian Anomalías

Las expendedoras de carnes que tienen sus puestos en el interior del mercado municipal, denuncian que el alcalde ha permitido la instalación de nuevas ventas de este producto en las afueras del edificio.

tencia es desleal, ya que los compradores ya no entran al mercado.

También dicen que han protestado por un nuevo negocio ubicado casi frente al Parque "Daniel Hernández", sobre la 2ª Calle Poniente, donde han cons-

—Favor pase a la pagina 42.

13 Empresas Brasileñas Participan en XI Feria

Trece empresas industriales y comerciales participan en la exhibición del pabellón de Brasil, en la XI Feria Internacional, que se desarrolla del 3 al 20 de noviembre.

como una empresa que elabora herramientas de labranza y otra de manufacturas. Participan las fábricas de vehículos, Volkswagen y Mercedes Benz, que tienen ensamble de carrocerías.

En el pabellón se exhibe un motor accionado por Benz, que agregará otras más.

—Favor pase a la pagina 42.